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ΔΠΑΝΑΛΖΠΣΗΚΔ΢ Α΢ΚΖ΢ΔΗ΢ Β’ΣΑΞΖ΢ 

 

1) Οη αθέξαηνη αξηζκνί από ην 1 κέρξη ην 10  

είλαη ηνπνζεηεκέλνη ζην δηπιαλό δηάγξακκα .  

       

Με ηε βνήζεηα ηνπ πην πάλσ δηαγξάκκαηνο: 

α)  Να ζπκπιεξώζεηε ηα θελά κε έλα από ηα 

ζύκβνια   ,  ,   ,   

     (i)       9 …… Β            (ii)   Β …… Γ                    

    (iii)    6 …… Γ              (iv)     8…… Α´                   

    (v)    Α……  Γ               (vi)     { 3 }…… Β    

β) Να βξείηε ηα ζύλνια:      

(i)    Β΄ =              (ii)     ΒΓ =           (iii) (ΒΓ)′  =          (iii)   ΒΓ =    (v) ΑΓ =                                                                  

 

2) Γίλεηαη ην ζύλνιν Ω = {α, β, γ, δ, ε,δ} θαη ηα ππνζύλνια ηνπ Α = {β, γ, δ} θαη 

 Β = {α, β, γ}. Αθνύ θάλεηε ην δηάγξακκα ηνπο, λα βξείηε ηα:  

      (α) Α΄ =          (β)(Α Β)΄ =       (γ)(Α Β)΄ =        (δ)λ (Α Β) =       (ε) λ [(Α Β)΄] =  
 

               

3) ΢ε έλα αζιεηηθό όκηιν  96 παηδηά αζινύληαη κε ηξία αζιήκαηα. Σα 50 από απηά 

αζρνινύληαη κε ην θνιύκπη, ηα 55 κε ην ηδνύλην θαη ηα 60 κε ην πνδόζθαηξν. Από 

απηά ηα 26 αζρνινύληαη κε ην πνδόζθαηξν θαη ην θνιύκπη, ηα 23 κε ην θνιύκπη θαη ην 

ηδνύλην θαη ηα 28 κε ην πνδόζθαηξν θαη ην ηδνύλην. Να βξείηε πόζα παηδηά 

αζρνινύληαη θαη κε ηα ηξία αζιήκαηα; (Να δηθαηνινγήζεηε ηελ απάληεζε ζαο κε  

δηάγξακκα ή άιιν ηξόπν) 

4) Να ραξαθηεξίζεηε  νξζή ή ιάζνο θαζεκηά από ηηο πην θάησ πξνηάζεηο:     

 

5) Να ππνινγίζεηε ηηο άγλσζηεο γσλίεο δηθαηνινγώληαο ηηο απαληήζεηο ζαο: 

   (α)                                                                                                                                                                           (β)                                                                                     

 

\ 

ΠΡΟΣΑ΢Η     

α)Τπάξρνπλ νξζνγώληα ηζόπιεπξα ηξίγσλα ΟΡΘΟ ΛΑΘΟ΢ 

β) Σν ύςνο ελόο ηξηγώλνπ ρσξίδεη πάληα κηα πιεπξά ηνπ ζε δύν ίζα 

κέξε ΟΡΘΟ ΛΑΘΟ΢ 

γ)Τπάξρνπλ ηξίγσλα πνπ είλαη θαη ζθαιελά θαη ακβιπγώληα ΟΡΘΟ ΛΑΘΟ΢ 

δ)Σν έγθεληξν είλαη ην ζεκείν ηνκήο ησλ δηακέζσλ ελόο ηξηγώλνπ ΟΡΘΟ ΛΑΘΟ΢ 

ε)Σν νξζόθεληξν είλαη ην ζεκείν ηνκήο ησλ πςώλ ελόο ηξηγώλνπ ΟΡΘΟ ΛΑΘΟ΢ 
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6) ΢ην πην θάησ ζρήκα δίλνληαη: ΑΓ // ΒΓ, ΑΒ=ΑΓ θαη =55
0
 . Να βξείηε ηηο 

γσλίεο  ς, ζ, θ, σ  (Να  δηθαηνινγήζεηε ηηο απαληήζεηο ζαο). 
 

 

 

 

 

 

7) ΢ην δηπιαλό ζρήκα ην ηξίγσλν ΑΒΓ είλαη ηζνζθειέο θαη ε ΑΜ 

δηάκεζνο. Αλ 
072ˆ   . Να βξείηε: 

(α) Σα άγλσζηα γξάκκαηα ρ θαη y . 

(β) Σηο γσλίεο 1
ˆ,ˆ  θαη 2̂ . 

Δικαιολογήστε τις απαντήσεις σας.              

 

 

 

 

8) Αλ 21 // λα ππνινγίζεηε ηηο γσλίεο ρ, θ, σ θαη z πνπ 

ζεκεηώλνληαη ζην πην θάησ ζρήκα. 

           

 

 

 

 

 

 

9) ΢ην δηπιαλό ζρήκα ην ΑΒΓΓ είλαη ηεηξάγσλν θαη ην ηξίγσλν 

ΔΑΒ είλαη ηζόπιεπξν . Να ππνινγίζεηε ην κέηξν ηεο γσλίαο 

 ˆ δηθαηνινγώληαο ηελ απάληεζε ζαο. 
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10) Να αληηζηνηρίζεηε θάζε παξάζηαζε ηεο ζηήιεο Α κε ην αληίζηνηρν απνηέιεζκα ηεο 

ζηήιεο Β. 

Α Β 

1). √  √  √    α.  -8 

2). √  √  β.   8 

3). √  √   γ.  10 

4). 
√  

√ 
 

δ.   4 

5). 
√  

√ 
 ε.   3 

6). (√  )
 
 ζη.  15 

7). √(  )  δ.   5 

 ε.   -3 

 ζ.   6 

 η.   -4 

 

 

11). Να ραξαθηεξίζεηε κε ΢ ( ΢σζηό ) ή Λ ( Λάζνο ) ηηο πην θάησ πξνηάζεηο : 

α)Αλ ρ, ς, δ  είλαη νη πιεπξέο ελόο νξζνγσλίνπ ηξηγώλνπ θαη ηζρύεη         ,  ηόηε ε 

πιεπξά ς είλαη ε ππνηείλνπζα.                                 

β)Αλ     νξζνγώλην ηξίγσλν κε  ̂      , ηόηε (  )  (  )  (  ) . 

γ)Ηζρύεη √(  )  = | |  γηα νπνηνδήπνηε ξεηό ρ. 

δ)Ηζρύεη √     = √  √   όηαλ α   0 θαη β   0. 

ε)Ηζρύεη (  √ )
 
      

   

12). Έλαο άλζξσπνο ζέιεη λα αγνξάζεη ην νηθόπεδν ηνπ ζρήκαηνο. Αλ ην 

έλα ηεηξαγσληθό κέηξν θνζηίδεη €900, πόζα ρξήκαηα πξέπεη λα 

πιεξώζεη γηα ηελ αγνξά ηνπ νηθνπέδνπ; 

 

13). Να ππνινγίζεηε ηηο πην θάησ παξαζηάζεηο : 

              α)     Α =√   (√   √ )             β)     √
   

  
 √

  

 
 √

   

   
 

              γ)    Γ = √√     √√                           δ)   Γ =  √   √   √  

              ε)   8 2 2 32     

13). Αλ  α = √  √  √     ,  β =  √√√        θαη     γ = √  √   √   

                λα  βξείηε:  α) Σνπο αξηζκνύο α , β , γ. 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 
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         β) Να δείμεηε όηη ην ηξίγσλν κε πιεπξέο α, β , γ είλαη νξζνγώλην. 

 

14). Να ππνινγίζεηε ην εκβαδόλ ηεο νξζνγώληαο ζθεπήο ηνπ 

ζπηηηνύ ζην δηπιαλό  ζρήκα. 

 

 

15). Ο ζηαπξόο ζην ζρήκα απνηειείηαη από πέληε ίζα 

ηεηξάγσλα. Αλ ΑΒ =30cm , λα βξείηε ην εκβαδόλ ηνπ ζρήκαηνο. 

 

16). Έλαο καζεηήο δίπια από ην γξαθείν ηνπ ζηνλ θαηαθόξπθν ηνίρν 

,ηνπνζέηεζε έλα ξάθη κε κεηαιιηθό ζηήξηγκα γηα λα βάιεη επάλσ 

ηελ θεληξηθή κνλάδα ηνπ ειεθηξνληθνύ ππνινγηζηή. 

Αλ ην ζηήξηγκα ΓΓ έρεη κήθνο 26 cm, ε θαηαθόξπθε 

απόζηαζε ΒΓ είλαη 10 cm θαη ηα ζεκεία Β, Γ 

απέρνπλ 24 cm, λα εμεηάζεηε αλ ην ξάθη είλαη 

νξηδόληην. 

 

17). ΢ε κηα πιαηεία πνπ έρεη ζρήκα ηζνζθεινύο ηξηγώλνπ κε βάζε 48m θαη πεξίκεηξν 

128m , έγηλε κηα ζπγθέληξσζε θίισλ ηνπ ΢πλδέζκνπ Πξνζηαζίαο ησλ Εώσλ θαη ε 

πιαηεία γέκηζε κε θόζκν. Σελ επόκελε κέξα ν πξόεδξνο ηνπ ΢πλδέζκνπ  

γεκάηνο  πεξεθάληα, έιεγε πσο ζηελ ζπγθέληξσζε παξαβξέζεθαλ πεξηζζόηεξνη από 

8 000 άλζξσπνη. Με δεδνκέλν όηη ζε έλα ηεηξαγσληθό κέηξν κπνξνύλ λα ζηαζνύλ 

όξζηνη ην πνιύ πέληε άλζξσπνη , ν πξόεδξνο είρε δίθαην ή άδηθν;( Γηθαηνινγήζηε 

ηελ απάληεζε ζαο) 

 

18).   ΢ην δηπιαλό ζρήκα ζρεκαηίδνληαη 

αιιεπάιιεια νξζνγώληα ηξίγσλα ζε θπθιηθή 

δηάηαμε. Να βξείηε έλα ηξόπν λα ππνινγίζεηε ηελ 

ηηκή ηνπ ρ. (Να δηθαηνινγήζεηε πιήξσο ηελ 

απάληεζε ζαο) 

19). (α) Να παξαζηήζεηε ην γξάθεκα   

{(1,3),(2,5),( 1, 1),(4,9),(0,1)}F     

i. κε ηε ρξήζε πίλαθα ηηκώλ            
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ii. κε ηε ρξήζε βεινεηδνύο δηαγξάκκαηνο 

 

 

 

 

iii. κε ηε ρξήζε γξαθηθήο παξάζηαζεο 

 

(β) Οξίδεη ζπλάξηεζε ε αληηζηνηρία πνπ δίλεηαη κε ηνπο πην πάλσ ηξόπνπο; Να 

εμεγήζεηε. 

Αλ είλαη ζπλάξηεζε λα βξείηε ηνλ ηύπν ηεο.      

 

18) Να βξείηε ηνπο ηύπνπο ησλ επζεηώλ ζηηο πην θάησ γξαθηθέο παξαζηάζεηο: 

(α)                                                                                 (β)                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19) Ζ ηειεθσληθή εηαηξεία ε PRIMENET ρξεώλεη κε πάγην 500 ζελη ην     

 κήλα θαη 10 ζελη ην θάζε ιεπηό ηειεθσληθήο θιήζεο.  

a) Μπνξείηε λα βξείηε ην ζπλνιηθό θόζηνο ς πνπ ρξεώλεη ε εηαηξεία σο    

             ζπλάξηεζε ησλ ιεπηώλ ρ ηειεθσληθήο θιήζεο ζηε κνξθή ς=αρ+β. 

b) Αλ θάπνηνο ρξεώζεθε 13 € ην πεξαζκέλν κήλα πόζα ιεπηά κίιεζε ζην  

            ηειέθσλν ζπλνιηθά. 

20) Έλα δνρείν πεξηέρεη απνζηαγκέλν λεξό. Με κηα κηθξή αληιία αδεηάδνπκε ζηγά-ζηγά 

ην δνρείν. Ο όγθνο ηνπ λεξνύ V(
3m ) ζην δνρείν σο ζπλάξηεζε ηνπ ρξόλνπ t (min) 
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δίλεηαη από ηε ζρέζε  36 0.2V t   όπνπ t ν ρξόλνο πνπ πέξαζε από ηε ζηηγκή πνπ 

άξρηζε λα ιεηηνπξγεί ε αληιία. 

a) Να βξείηε ηνλ όγθν ηνπ λεξνύ ζηε δεμακελή  ηε ζηηγκή  πνπ άξρηζε λα   

     ιεηηνπξγεί ε αληιία. 

b) Μεηά από πόζν ρξόλν ην δνρείν ζα έρεη αδεηάζεη; 

c) Να παξαζηήζεηε γξαθηθά ηνλ όγθν V σο ζπλάξηεζε ηνπ ρξόλνπ t.  

 

21). (α) Να βξείηε ηηο ζπληεηαγκέλεο ησλ    

       ζεκείσλ Α,Β θαη Γ.                                            

      (β) ΢ηε ζπλέρεηα λα βξείηε ηνπο   

            ηύπνπο ησλ επζεηώλ ΑΒ, ΒΓ θαη       

            ΑΓ. 

      (γ) Αθνινύζσο λα βξείηε ην εκβαδόλ  

           ηνπ ηξηγώλνπ ΑΒΓ. 

 

22). Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 

 

(α) 
2 24

=
7 x

                           
 

 
3 1

8 2
( )                 (γ) 

  

2 6

5
    

 

23). Να αληηζηνηρίζεηε θάζε έθθξαζε ηεο πξώηεο ζηήιεο κε κηα ηεο δεύηεξεο ζηήιεο: 

   

Αλ … ηόηε ην ρ είλαη ίζν κε 

… 

1). 
x 3

5 4
  

Α. 6 

2). 
1 1

x 10
  Β. 

10

3
 

1. 2. 3. 4. 5. 

3). 
x 5

2 3
  Γ. 

15

4
 

     

4). 
1 2

4 x
  Γ. 

4

15
 

5). 
3 x

5 10
  

Δ. 10 

 ΢Σ. 8 
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24). Να ζπκπιεξώζεηε ηνλ πην θάησ πίλαθα ώζηε ηα πνζά λα είλαη αληηζηξόθσο           

αλάινγα. 

    Υ       12        2         1 

    ς        4        3  

 

25). ΢ηε πην θάησ θσηνγξαθία ην ύςνο ηνπ θνξηηζηνύ είλαη 4cm ελώ ην 

πξαγκαηηθό ηνπ ύςνο είλαη 1,5m.  Αλ ην γαηάθη πνπ είλαη καδί κε ην 

θνξίηζη ζηε θσηνγξαθία, έρεη ύςνο 0,8cm λα βξείηε ην πξαγκαηηθό ύςνο 

ηεο γάηαο. 

26). Να βάιεηε έλα √ ζηελ αληίζηνηρε ζηήιε:  

 

  ΢Ω΢ΣΟ ΛΑΘΟ΢ 

1. ΢ηα αληηζηξόθσο αλάινγα πνζά νη αληίζηνηρεο 

ηηκέο ηνπο έρνπλ ην ίδην γηλόκελν. 

  

2. ΢ηα αλάινγα πνζά νη αληίζηνηρεο ηηκέο ηνπο  έρνπλ 

ην ίδην γηλόκελν. 

  

3.  Ζ ηαρύηεηα θαη ν ρξόλνο πνπ απαηηείηαη γηα ηελ 

 θάιπςε κηαο απόζηαζεο είλαη επζέσο αλάινγα 

πνζά.   

  

4. Ζ βάζε θαη ην εκβαδόλ ελόο ηξηγώλνπ, κε ζηαζεξό 

ύςνο είλαη αληηζηξόθσο αλάινγα πνζά. 

  

5. Ζ ρσξεηηθόηεηα ησλ κπνπθαιηώλ θαη ν αξηζκόο 

κπνπθαιηώλ πνπ ρξεηαδόκαζηε, γηα λα 

εκθηαιώζνπκε 100 ιίηξα θξαζί είλαη αληηζηξόθσο 

αλάινγα πνζά. 

  

6.  Έλα αξρηηεθηνληθό ζρέδην θαηαζθεπάζηεθε κε 

θιίκαθα 1: 100.  Αλ ην πξαγκαηηθό πιάηνο ελόο 

νξζνγώληνπ δσκαηίνπ είλαη 3m, ηόηε ην πιάηνο ηνπ 

ζην ζρέδην είλαη 3cm.  

  

 

27). Με 90 θηιά γάια κπνξνύκε λα θηηάμνπκε 30 θηιά παγσηό.  Πόζα θηιά γάια 

ρξεηάδνληαη γηα λα γεκίζνπκε κε παγσηό 5 δνρεία ησλ 4 θηιώλ; 
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28). Έλα κηθξό εξγνζηάζην παξάγεη 

θαζεκεξηλά ζηαζεξή πνζόηεηα θηιώλ 

ζνθνιάηαο.  Με βάζε ηελ πην θάησ 

γξαθηθή παξάζηαζε λα βξείηε: 

     (α) Πόζα θηιά ζνθνιάηαο παξάγεη 

θαζεκεξηλά; 

    (β) Πόζεο κέξεο ρξεηάδεηαη γηα λα 

παξαρζνύλ 1200 θηιά;  

    (γ) Να γξάςεηε ηε ζρέζε πνπ ζπλδέεη ηα 

δπν πνζά; 

          (δ) Γηα  λα παξαρζνύλ 4650 θηιά πόζεο 

κέξεο ρξεηάδνληαη;  

 

29). Ρσηήζακε κεξηθνύο καζεηέο ελόο Γπκλαζίνπ πόζεο θνξέο πήγαλ ζηνλ  

θηλεκαηνγξάθν ηνλ ηειεπηαίν κήλα. Οη απαληήζεηο ηνπο θαίλνληαη ζην πην θάησ  

ξαβδόγξακκα.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         (α) Πόζνη καζεηέο ξσηήζεθαλ ;  

         (β) Πόζνη καζεηέο πήγαλ 3 θνξέο ζηνλ θηλεκαηνγξάθν ηνλ ηειεπηαίν κήλα;  

         (γ) Πόζνη καζεηέο πήγαλ ηνπιάρηζηνλ 1 θνξά ζηνλ θηλεκαηνγξάθν ηνλ ηειεπηαίν 

κήλα ;  

        (δ) Πόζνη καζεηέο πήγαλ ην πνιύ 2 θνξέο ζηνλ θηλεκαηνγξάθν ηνλ ηειεπηαίν κήλα; 

        (ε) Ση πνζνζηό ησλ καζεηώλ ηνπ Γπκλαζίνπ  απνηεινύλ νη καζεηέο πνπ δελ  πήγαλ 

νύηε κηα θνξά ζηνλ θηλεκαηνγξάθν ηνλ ηειεπηαίν κήλα; 

0 
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ΑΡ. ΕΠΙ΢ΚΕΨΕΩΝ ΢ΣΟΝ ΚΙΝΗΜΑΣΟΓΡΑΦΟ 
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30). ΢ε κηα εξώηεζε γηα ην αγαπεκέλν ηνπο ρξώκα, νη καζεηέο κηαο ηάμεο απάληεζαλ 

σο εμήο: 

Υξώκα Πξάζηλν Κόθθηλν Μπιε Κίηξηλν Πνξηνθαιί Ρνδ 

Αξηζκόο 

Μαζεηώλ 
5 4 5 3 4 3 

 

      α) Να παξαζηήζεηε ηνλ πην πάλσ πίλαθα ζε θπθιηθό δηάγξακκα.  

 

 

β) Αλ επηιέμσ έλα καζεηή ζηελ ηύρε λα βξείηε πνηα ε πηζαλόηεηα, ην αγαπεκέλν ηνπ 

ρξώκα λα είλαη ην Πνξηνθαιί; 

31).  ΢ε έλα ζαθνύιη ππάξρνπλ 8 κπιε θύβνη,6 πξάζηλνη θαη 4 θίηξηλνη θύβνη. 

    ΢ηε ζπλέρεηα έβαιε θάπνηνπο κπιε θύβνπο ώζηε ε πηζαλόηεηα λα πάξεη      

     θίηξηλν θύβν ζηε ηύρε είλαη  
2

11
.Πόζνπο κπιε θύβνπο έβαιε ζην θηβώηην; 

32). ΢ε θάζε ζρήκα ηεο ζηήιεο Α λα αληηζηνηρίζεηε ηε ζσζηή ηδηόηεηα πνπ 

αλαγξάθεηαη ζηε ζηήιε Β. 

΢ΣΖΛΖ Α ΢ΣΖΛΖ Β 

α)Παξαιιειόγξακκν 
Α. Οη δηαγώληνη είλαη άληζεο, ηέκλνληαη 

θάζεηα θαη δηρνηνκνύληαη 

β)Οξζνγώλην 
Β. Οη δηαγώληνη είλαη ίζεο, ηέκλνληαη θάζεηα 

θαη δηρνηνκνύληαη 

            γ)Ρόκβνο 
Γ. Οη δηαγώληνη είλαη άληζεο θαη 

δηρνηνκνύληαη 

            δ)Σεηξάγσλν Γ. Οη δηαγώληνη είλαη ίζεο θαη δηρνηνκνύληαη 

 

33). Οη βάζεηο ελόο ηξαπεδίνπ δηαθέξνπλ θαηά 5m. Αλ ην ύςνο ηνπ είλαη 16m θαη ην 

εκβαδόλ ηνπ 168m
2
, λα βξείηε ηηο βάζεηο ηνπ ηξαπεδίνπ. 

34).  Οξζνγώλην έρεη πεξίκεηξν 32 cm. Aλ ην κήθνο ηνπ είλαη ηξηπιάζην ηνπ πιάηνπο 

ηνπ, λα βξείηε ην εκβαδόλ ηνπ.  
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35).  Σν εκβαδόλ ξόκβνπ ΑΒΓΓ είλαη 54 m
2 

,ε ΑΓ= 12m θαη ε γωνιά 36 . Να 

ππνινγηζηεί ε άιιε δηαγώληνο ηνπ ξόκβνπ,ε πεξίκεηξνο ηνπ  θαζώο θαη γσλίεο ηνπ.  

36). ΢ε έλα παξαιιειόγξακκν κηα γσλία ηνπ είλαη ηξηπιάζηα κηαο άιιεο. Να 

ππνινγίζεηε ηηο γσλίεο ηνπ παξαιιεινγξάκκνπ. 

 

37). Σν εκβαδόλ θπθιηθνύ ηνκέα επίθεληξεο γσλίαο     ηζνύηαη κε       . Να 

ππνινγίζεηε ην κήθνο ηνπ θύθινπ ζηνλ νπνίν αλήθεη ν θπθιηθόο ηνκέαο. Να 

δώζεηε ηελ απάληεζε ζαο ζπλαξηήζεη ηνπ π. 

 

 

38). ΢ηελ εηθόλα δίπια θαίλεηαη ην ζέαηξν ζηνλ  

αξραηνινγηθό ρώξν ηεο Βεξγίλαο ην νπνίν δηέζεηε 

εκηθπθιηθή νξρήζηξα δηακέηξνπ 28 κέηξσλ. Να 

ππνινγίζεηε ην εκβαδό ηεο. 

 

39). Έλαο από ηνπο πην θαηαζηξνθηθνύο ηπθώλεο πνπ ζεκεηώζεθαλ πνηέ ήηαλ ν Tip. Ο 

ηπθώλαο εκθαλίζηεθε ζηνλ Νόηην Δηξεληθό ζηηο 12 Οθησβξίνπ ηνπ 1979 θαη είρε 

αθηίλα πεξίπνπ 10
3
 Km. Τπνινγίζηε ηελ πεξηνρή πνπ θάιππηε.( Ζ απάληεζε λα 

δνζεί ζε κνξθή δύλακεο)  

 

40). Σν Μάξηε ηνπ 2011 ε θπβέξλεζε ηνπ 

Μπαρξέηλ θαηεδάθηζε ην κλεκείν πνπ 

θαίλεηαη ζηε θσηνγξαθία, ην νπνίν 

βξηζθόηαλ ζην θέληξν ηνπ Pearl 

Roundabout. Ζ βάζε ηνπ κλεκείνπ είρε 

ζρήκα θύθινπ κε δηάκεηξν 40 m θαη ν 

θπθιηθόο θόκβνο είρε αθηίλα 50m. 

Να ππνινγίζεηε πόζα ηεηξαγσληθά κέηξα γξαζίδη ρξεηάδνληαλ λα θαιύςνπλ ηελ 

επηθάλεηα ηνπ θπθιηθνύ θόκβνπ όπνπ δελ βξηζθόηαλ ην κλεκείν. 

  

41). Σν ΑΒΓΓ είλαη νξζνγώλην 

ηξαπέδην ( ˆ 90   ) κε 

       ,         θαη 
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      . Να ππνινγίζεηε ην εκβαδόλ θαη ηελ πεξίκεηξν ηεο ζθηαζκέλεο 

επηθάλεηαο. Να δώζεηε ηελ απάληεζε ζαο ζπλαξηήζεη ηνπ π. (Σα ηόμα ζην πην 

θάησ ζρήκα είλαη εκηθύθιηα ή ηεηαξηνθύθιηα)   

 

42). Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 

(α) 5 6 3 12x x                                                 (ε)   
5 7 2 7

3 14
2 3

x x
x

 
      

(β)  7 3 2 5 20x x                                          (ςτ) 
   3 2 1 2 3 2 3 4

2 3 6

x x x  
   

(γ)    5 2 2 1 2 3x x x                              (ζ) 
4 7

3 5
2 2

x x
x


    

(δ) 
2 1

5 3 15

x
                                                        (η) 

3 10
5 2

2 2

x x
x x


   

 

 

43).  Έλαο παηέξαο είλαη 59 ρξνλώλ θαη ε θόξε ηνπ είλαη 29 ρξνλώλ. Μεηά από πνζά 

ρξόληα ε ειηθία ηνπ παηέξα ζα είλαη ίζε κε ηα 
3

5
 ηεο ειηθίαο ηεο θόξεο ηνπ; 

 

44). Έλαο εξγάηεο Α ηειεηώλεη κηα εξγαζία ζε 6 κέξεο ,ελώ έλαο άιινο εξγάηεο Β 

ηειεηώλεη ηελ ίδηα εξγαζία ζε 4 κέξεο. Αλ μεθηλήζεη πξώηνο ν Α λα δνπιεύεη γηα 

κηα κέξα θαη κεηά από κηα κέξα δνπιέςνπλ θαη νη δύν καδί ,ζε πόζεο κέξεο ζα 

ηειεηώζεη ην έξγν; 

 

45). Να αληηζηνηρίζεηε θάζε έθθξαζε ηεο πξώηεο ζηήιεο κε κηα ηεο δεύηεξεο ζηήιεο: 

                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

46). Γίλνληαη ηα πνιπώλπκα: 

 ( )             . ( )           ( )      

Να βξείηε ηηο παξαζηάζεηο: 

(α)  ( )   ( )    (β)  ( )   ( )  (γ) ( )   ( )    (  ) 

1
ε
 ΢ηήιε 2

ε 
΢ηήιε 

1) (   ) Α)      

2)(   )(   ) Β)     

3) (   ) Γ)        

4) (   )(   ) Γ)       

5)(   )(   ) Δ)     

 Ε)        

 Ζ)        

1. 2. 3. 4. 5. 
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47). ΢ην ζρήκα θαίλεηαη ε πξόζνςε κηαο πόξηαο πνπ είλαη 

θαηαζθεπαζκέλε από αινπκίλην θαη έρεη κήθνο (    )   

θαη πιάηνο (    )  .Αλ ζε έλα κέξνο ηεο πόξηαο 

ηνπνζεηείηαη δηαθνζκεηηθό γπαιί κε κήθνο     θαη πιάηνο  

(   )   : 

(α) Να βξείηε ην πνιπώλπκν πνπ εθθξάδεη ην εκβαδόλ ηνπ 

αινπκηλίνπ ,ην νπνίν απαηηείηαη γηα ηελ θαηαζθεπή ηεο 

πξόζνςεο ηεο πόξηαο. 

(β) Αλ ην θόζηνο θαηαζθεπήο κηαο ηέηνηαο πόξηαο , γηα ην 

αινπκίλην είλαη 20€ ην ηεηξαγσληθό κέηξν θαη ηνπ 

δηαθνζκεηηθνύ γπαιηνύ είλαη 15 € ην ηεηξαγσληθό κέηξν λα 

βξείηε κηα αιγεβξηθή παξάζηαζε πνπ λα εθθξάδεη ην 

ζπλνιηθό θόζηνο ηεο θαηαζθεπήο ηεο πόξηαο. 

 


